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Auswertung der Befragung zum Ta.T 2019 
im Romantik Hotel Gasthaus Rottner in Nünberg 

 
 

1) Mein Bildungsabschluss ... 
                               Allgemeine Hochschulreife          6  (30,00%) 
                                      Fachhochschulreife          2  (10,00%) 
       Mittlerer Schulabschluss (z.B. Realschulabschluss)        10  (50,00%) 
                                     Hauptschulabschluss          2  (10,00%) 

____________       ______________ 
                                                   Summe         20           
                                            ohne Antwort          0           
 
 

2) Mein Alter ... 
                                                18 Jahre          4  (20,00%) 
                                                19 Jahre          6  (30,00%) 
                                                20 Jahre          1   (5,00%) 
                                                21 Jahre          4  (20,00%) 
                                      22 Jahre und älter          5  (25,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         20           
                                            ohne Antwort          0           
 
 
3) Mein Ausbildungsberuf ... 
          Duales Studium (Hotel- Gastronomie Management)          0   (0,00%) 
                                     Hotelfachfrau/-mann          9  (45,00%) 
                                     Hotelkauffrau/-mann          1   (5,00%) 
                        Fachmann/-frau Systemgastronomie          0   (0,00%) 
                                             Köchin/Koch          6  (30,00%) 
                                Restaurantfachfrau/-mann          4  (20,00%) 
                                Fachkraft im Gastgewerbe          0   (0,00%) 
                                    Hotelbetriebswirt/in          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         20           
                                            ohne Antwort          0           
 
 

4) Drei Fragen zum ROMANTIK Gästekreis 
 a) Der ROMANTIK Gästekreis ist mir aus meinem Hotel/Restaurant bekannt 
                                               trifft zu         10  (52,63%) 
                                         trifft nicht zu          9  (47,37%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         19           
                                            ohne Antwort          1           
 
 
5) b) Von dem Talente.Tag habe ich vor dieser Veranstaltung schon gehört 
                                               trifft zu         11  (55,00%) 
                                         trifft nicht zu          9  (45,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         20           
                                            ohne Antwort          0           
 
 

6) c) Den Romantik Gästepass kenne ich 
                                               trifft zu         12  (60,00%) 
                                         trifft nicht zu          8  (40,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         20           
                                            ohne Antwort          0           
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7) Einige Fragen zur Durchführung des Talente.Tages (7-14) 
 a) Der Ablauf des Talente.Tages war abwechslungsreich gestaltet 
                                               trifft zu         19  (95,00%) 
                                          trifft eher zu          1   (5,00%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         20           
                                            ohne Antwort          0           
 
 
8) b) Der Film "Im Rausch der Sterne" und die anschließende Diskussion haben 
      mir einen erweiterten Blick auf mein Berufsfeld vermittelt 
                                               trifft zu         12  (60,00%) 
                                          trifft eher zu          8  (40,00%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         20           
                                            ohne Antwort          0           
 
 
9) c) Meine Kenntnisse zum GIN haben sich deutlich erweitert 
                                                  stimmt         17  (85,00%) 
                                        stimmt ein wenig          3  (15,00%) 
                                       stimmt eher nicht          0   (0,00%) 
                                            stimmt nicht          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         20           
                                            ohne Antwort          0           
 
 
10)  d) Zum Thema "Beschwerdemanagement" habe ich wertvolle 
      Kenntnisse gewonnen 
                                               trifft zu         13  (65,00%) 
                                          trifft eher zu          6  (30,00%) 
                                    trifft eher nicht zu          1   (5,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         20           
                                            ohne Antwort          0           
 
 

11) e) Die Bedeutung des Frankenweins für die Gastronomie ist mir 
      jetzt deutlicher geworden (ist leider wg. Bombenentschärfung ausgefallen) 
                                               trifft zu          1  (14,29%) 
                                          trifft eher zu          3  (42,86%) 
                                     trifft eher nicht zu         3  (42,86%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe          7           
                                            ohne Antwort         13           
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12) f) Humor hat für mein berufliches Handeln jetzt eine 
     tiefere Bedeutung erfahren 
                                               trifft zu         13  (68,42%) 
                                          trifft eher zu          6  (31,58%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         19           
                                            ohne Antwort          1           
 
 
13) g) Der zeitliche Ablauf der Fortbildung bezüglich der Arbeitsphasen 
      und Pausen war angemessen 
                                              trifft  zu         15  (75,00%) 
                                          trifft eher zu          5  (25,00%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         20           
                                            ohne Antwort          0           
 
 
14) h) Den Referenten und Moderatoren ist es gelungen, 
      eine positive und vertrauliche Arbeitsatmosphäre zu schaffen 
                                               trifft zu         19 (100,00%) 
                                          trifft eher zu          0   (0,00%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         19           
                                            ohne Antwort          1           
 
 

15) Den Talente.Tag werde ich gerne weiter empfehlen 
                                               trifft zu         20 (100,00%) 
                                          trifft eher zu          0   (0,00%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         20           
                                            ohne Antwort          0           
 
 

8 Teilnehmerinnen und 12 Teilnehmer 
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Schriftliche Kommentare zu den abgegeben Evaluationsbögen 
 
(Bogen) 
(1) Talente.Tage könnten länger veranstaltet werden. 
(3) Ich fand den Alkohol gut. 
(5) Top-Hotel | Chefs immer anwesend und man fühlte sich sehr will-

kommen | Komme liebend gerne wieder 
(6) Ganz hervorragend war die Küchenführung & der Einblick in Ihr Haus, 

sowie der fachliche Austausch unter Kollegen. 
 Vielen Dank für die sicht- & spürbare Mühe, Sorgfalt & Herzlichkeit 

bei Bewirtung, Führungen & Bildungen; es war eine wirkliche schöne 
Zeit bei Ihnen. 

(15) Danke an den Gästekreis uns an das Hotel für die super Organisation. 
Vor allem auch für das Sterneessen am Galaabend! 

 Zu Punkt 13 des Bogens: Tag 2 war sehr voll gepackt, mit dem Wein-
vortrag wäre es zu voll geworden (b angekreuzt, sonst a!) 

 Vielen Dank an die Familie Rottner, die immer da waren und sich die 
Zeit für uns genommen haben!!! 

 
 
 
 
 
Feedbackrunde nach der Evaluation 
 
• Besonderer Dank und Anerkennung an die Familie Rottner! 
• Dank an den Gästekreis für die Organisation. 
• Der Vortrag von Herrn Edelkamp zur Romantik AG war sehr interes-

sant und gut strukturiert. 
• Die Musik am Galaabend hätte mehr dem „Geschmack“ der Gäste an-

gepasst werden sollen. Sie war gut, aber ... 
• Auch der Abschlussimbiss war ausgezeichnet. 


